2. izpit 2001/02

1. Podani sta funkciji

_J = | z20 _Jsinz | -F<z<}
'f(z)_{—l | z<0 mg(:t)-{ 0 | sicer ]

Izratunaj oba kompozituma f o g in g o f ter ju tudi skiciraj.
[Resitev:

{sin:c | 0<z<}
(fog)(x)= -1 | —-§<I<0
0 | sicer
{ sing | 0<z<}
(g0 f)(z) = 0 | =z>%
~sinl | =z<0

2. Za funkeijo f(z) = arctanf_—’z— izracunaj ekstreme ter dolo¢i intervale
naras¢anja in padanja. Izratunaj e drugi odvod.

[Resitev: f'(z) = m_%:%‘—_f';ﬁ, E;(0,0)-MIN, E,(2,arctan(—4))-MAX, f
naras¢a: (1,1)U(1,2), f pada: (—o0,0) U (2,00) in

e LI (D 1 _
f”(m} o (2-2z)(z="+=x (331:%).._2(::1):; J4x®+20-2) ]

3. Preveri ali je zaporedje a, = 7=%%5 monotono in omejeno. lzratunaj se
limito, ¢e obstaja.

[Resitev: zaporedje ni monotono (a; < az in az > as), je omejeno (m =
—1, M = 0) in limita je 0]
4. Poiséi reditve naslednjega sistema

2r4+3y—z=0
T+ytz=2
=3r+y—z=-8

[Resitev: z =2, y=—1in z = 1]
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